



**MEC – SETEC
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
CAMPUS CUIABÁ – OCTAYDE JORGE DA SILVA**

EDITAL RETIFICADOR Nº 001/2017 - IFMT/Campus Cuiabá OCTAYDE JORGE DA SILVA

Retificar o Edital nº 001/2017 - Campus Cuiabá, referente ao processo de vagas remanescentes de cursos técnicos subsequentes 2017/1.

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO DO CAMPUS CUIABÁ – OCTAYDE JORGE DA SILVA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria/Reitoria – IFMT nº 630, de 18.04.2013, publicada no D.O.U. de 19.04.201, **COMUNICA** a Retificação do Edital nº 002/2017 - DE/Campus Cuiabá, do processo de vagas remanescentes de cursos técnicos subsequentes 2017/1.

1. Da Retificação

1.1 Onde se lê: Artigo 5º DO RESULTADO. A divulgação da relação dos candidatos aprovados/classificados está prevista para ocorrer em 06 de abril de 2017 no site do Campus “Octayde Jorge da Silva” do IFMT <http://www.cba.ifmt.edu.br>, obedecendo ao limite de vagas.

Leia-se: Artigo 5º DO RESULTADO. A divulgação da relação dos candidatos aprovados/classificados está prevista para ocorrer em 11 de abril de 2017 no site do Campus “Octayde Jorge da Silva” do IFMT <http://www.cba.ifmt.edu.br>, obedecendo ao limite de vagas:

1.1 Onde se lê: Artigo 6.2 Período de matrículas: 07 e 10:

Leia-se: Artigo 6.2 Período de matrículas: 11 a 13:

1.2 Onde se lê:

CRONOGRAMA – EDITAL DE VAGAS REMANESCENTES DOS CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTES 2017/1 – EDITAL Nº 002/2017.

Atividades	Datas
22 de março de 2017 a 4 de abril de 2017	Período de inscrição
04 de abril de 2017	Último prazo para protocolizar documentação no Campus (até as 17h)
06 de abril de 2017	Divulgação Oficial dos Aprovados/Classificados
07 e 10 de abril de 2017	Período de realização de matrículas



**MEC – SETEC
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
CAMPUS CUIABÁ – OCTAYDE JORGE DA SILVA**

Leia-se: Anexo A

CRONOGRAMA – EDITAL DE VAGAS REMANESCENTES DOS CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTES
2017/1 – EDITAL Nº 002/2017.

Atividades	Datas
22 de março de 2017 a 4 de abril de 2017	Período de inscrição
04 de abril de 2017	Último prazo para protocolizar documentação no Campus (até as 17h)
11 de abril de 2017	Divulgação Oficial dos Aprovados/Classificados
11, 12 e 13 de abril de 2017	Período de realização de matrículas

Cuiabá, 06 de abril de 2017.